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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 04 de setembro de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 29ª 

Sessão Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro 

Jung, Flávio Batista da Silva e José Ribeiro Plácido da bancada do PMDB; Gilmar 

Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo nú-

mero legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi decla-

rou abertos os trabalhos, e de imediato determinou para que fosse efetuado a leitura do 

Pedido de Licença nº 003/2017 do Vereador Sidnei Santos Vieira, e após a leitura da 

Convocação nº 003/2017 do Suplente de Vereador José Ribeiro Plácido. A seguir o Su-

plente de Vereador José Ribeiro Plácido entregou cópia do Diploma e Declaração de 

Renda e Bens, e prestou juramento em conformidade com o Artigo 14, § 1º da Lei Or-

gânica, e o Sr. Presidente o declaro empoçado. Após o Sr. Presidente colocou em discus-

são a Ata da 28ª Sessão Ordinária de 2017, nada havendo a discutir colocou a mesma em 

votação, sendo aprovada por 07(sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção do Vereador 

José Ribeiro Plácido, que justificou por não estar presente na sessão que deu origem a 

ata.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 005/2017, do Vereador José Ribeiro Plácido, que soli-

cita para que o Prefeito Municipal determine o recolhimento de lixo uma vez por mês na 

localidade de Caçador, o que beneficiaria muito aquela região, pois muitos moradores 

não tem um local adequado para colocar. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o 

Período das Explicações Pessoais, solicitando a palavra o Vereador Rogério José Rech, 

saudou todos os presentes, parabenizou a Srª. Marta Henckes, moradora da localidade de 

Pitingal, pela conquista do primeiro lugar no Concurso que ilustrará a capa da 4ª Coletâ-

nea literária jornalista Valacir Cremonese. Após parabenizou a Administração passada 

pela construção do Posto de Saúde Central, como também a Administração atual que 

concluiu a obra e já colocou a mesma em funcionamento, dando um melhor atendimento 

na área de saúde para a nossa comunidade. Solicitou a palavra o Vereador Eloi Kipper, 

saudou a todos os presentes, e solicitou para que a Administração Municipal determine a 

imediata retirada dos restos de materiais e outros objetos que sobrarão na construção dos 

calçamentos na Rua Jabuticaba e parte da Av. Pinheiro, para que assim os moradores 

possam arrumar a frente se suas residências, inclusive construírem o passeio público. 

Salientou também que irá solicitar a Administração Municipal os valores que serão co-

brados dos proprietários dos imóveis referente a construção dos calçamentos, para que 

todos fiquem cientes do custo da obra. Também salientou o problema de esgoto que cai 

no lago ao lado da Av. Pinheiro, que é um problema sério, e passa de uma Administra-

ção para  a  outra, e nada  é  feito, e solicitou para que o Executivo Municipal procure re- 
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solver de vez esta questão. Solicitou a palavra o Vereador Gilmar Luiz Morsch, saudou 

a todos os presentes, parabenizou a Srª. Marta Henckes, moradora da localidade de Pi-

tingal, pela conquista em primeiro lugar no Concurso que ilustrará a capa da 4ª Coletâ-

nea literária jornalista Valacir Cremonese. Também salientou da importância que as 

Administrações Municipais concluam as obras iniciadas pelas Administrações anterio-

res, como é o caso dos calçamentos na Rua Jabuticaba e parte da Av. Pinheiro, o que 

beneficiou diversos moradores, e espera que seja feita logo a limpeza nestes locais, para 

que os moradores possam arrumar as frentes de suas propriedades. Solicitou a palavra o 

Vereador Flávio Batista da Silva, saudou a todos os presentes, também parabenizou a 

Srª. Marta Henckes pela conquista em primeiro lugar no Concurso que ilustrará a capa 

da 4ª Coletânea literária jornalista Valacir Cremonese. Sobre as obras de calçamentos na 

Rua Jabuticaba, e parte da Av. Pinheiro, que já estão praticamente concluídas, espera 

que a Administração Municipal de prioridade na limpeza das ruas, pois já estão sendo 

feitos os cálculos para ver quanto custará para cada proprietário de imóveis as obras rea-

lizadas, e que estas obras, a princípio, seriam construídas este ano, mas foram antecipa-

das, e iniciaram ainda ano passado. Sobre o esgoto que está sendo despejado no lago, 

próximo a Av. Pinheiro,  já havia inclusive aproximadamente 115 (cento e quinze) me-

tros de canos no local para serem colocados, o que resolveria o problema, mas infeliz-

mente foram desviados para obras, em outros locais, mas espera que a Administração 

atual venha a resolver este grande problema, como  resolveu da obra do Posto de Saúde 

Central, obra está com grandes defeitos, mal feita, e a atual Administração a concluiu da 

melhor maneira possível, e hoje já está em funcionamento, dando um melhor atendimen-

to a nossa população, e entende que quanto mais centralizado for o atendimento na área 

de saúde, mais será beneficiada a nossa comunidade. Ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que 

foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz Morsch, e por mim Volnei José Batista da 

Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 04 de 

setembro de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


